I. megoldas: A feladat egyenlet alakjéban:
95z + T4y = 2831,

ahol x a fitk, y a lednyok szama.
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u ezen értékét rendre visszahelyettesitve

t=1-22v4164+v =17 — 21v,
r=—-51+63v+ 11lv — 8 = =59 4 74v,
y=384+59 —74v+ 17 — 21v = 114 — 95v.

Mivel csak pozitiv egész megoldasoknak van értelmiik, azért

r=-594+T74v >0, amibdl ’U>%>O,

és
114
y=114—-95v >0, amibdl v < 95 < 2,
tehat
0<v<?2, vagyis v=1,
és igy

r = —59 + T4v = 15, y =114 — 95v = 19.

Tehat 15 fia osszesen 15 - 95 = 1425 kg-ot gyijtott, mig 19 ledny teljesitménye 19 - 74 = 1406 kg. Tehét a versenyben
a fiuk gyd6ztek.

Csapd Zsolt (Kecskemét, Katona Jozsef g. II. o. t.)

I1. megoldas:
Az el6bbi jelolést megtartva
T4y = 2831 — 95x = 19(149 — 5x)

x és y ugy lehet egész, ha a baloldal is oszthaté 19-cel, vagyis — mivel 74 és 19 relativ prim — y oszthatd 19-cel. Masrészt

2831
y < 1 < 39, tehat y csak 19 vagy 38 lehet. Az utdbbi esetben x nem egész, de y = 19 esetben x = 15. Ez tehat a
feladat egyetlen megoldasa.
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